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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπογράφηκαν από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχο 

Περγαντά οι εντάξεις στο ΕΣΠΑ δύο έργων αποκατάστασης τριών ΧΑ∆Α, 

συνολικού προϋπολογισµού  599.500 € στους ∆ήµους ∆ελφών και 

∆ωρίδας.  

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχου Περγαντά 

εντάχθηκαν στο ΕΣΠΑ, οι δράσεις:  

 «Αποκατάσταση ΧΑ∆Α ∆.Ε. Τολοφώνος», προϋπολογισµού 364.000 € και  

 «Έργα αποκατάστασης ΧΑ∆Α Κερατόραχης», προϋπολογισµού 235.500 €.  

Τα έργα συγχρηµατοδοτούνται από Εθνικούς πόρους και πόρους του Ταµείου 

Συνοχής, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Περιβάλλον και Αειφόρος 

Ανάπτυξη 2007 -2013» και των δράσεων, που έχουν  εκχωρηθεί στην Ενδιάµεση 

∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Οι συγκεκριµένες δράσεις αφορούν στην πλήρη περιβαλλοντική αποκατάσταση δύο 

ανενεργών ΧΑ∆Α στις θέσεις "Ντερτοµίτικα" και "Πετσίρια", που χωροθετείται στο 

∆ήµο ∆ωρίδας, συνολικής έκτασης 15 στρεµµάτων, καθώς και ενός ΧΑ∆Α στην 

Κερατόραχη,ο οποίος βρίσκεται στα διοικητικά όρια της ∆ηµοτικής Ενότητας Γραβιάς 

του ∆ήµου ∆ελφών, συνολικής έκτασης 24,4 στρεµµάτων. 

Οι παρεµβάσεις, που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν στους τρεις ΧΑ∆Α, αφορούν 

σε χωµατουργικές εργασίες διαµόρφωσης του ανάγλυφου, σε κατασκευή έργων 

τελικής κάλυψης, σε έργα διαχείρισης οµβρίων, σε έργα περιβαλλοντικού ελέγχου 

καθώς και σε λοιπά έργα (πράσινο, άρδευση, περίφραξη, σήµανση κ.τ.λ.).  

Η χρηµατοδότηση και υλοποίηση των συγκεκριµένων έργων εντάσσεται στο 

συνολικό σχέδιο δράσης της Περιφέρειας για την εξυγίανση του επιβεβαρυµµένου 

φυσικού περιβάλλοντος, τη δηµιουργία συνθηκών περιβαλλοντικής ασφάλειας και την 

ολοκληρωµένη προστασία της δηµόσιας υγείας. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς επεσήµανε: 

«Προχωρούµε στη χρηµατοδότηση µε το ποσό των 599.500 € για την υλοποίηση 



σηµαντικών παρεµβάσεων στον τοµέα της διαχείρισης απορριµµάτων στους ∆ήµους 

∆ωρίδας και ∆ελφών. Μέσω του ΕΣΠΑ έχουµε καταφέρει να αποκαταστήσουµε 

µεγάλο αριθµό ΧΑ∆Α σε όλη την έκταση της Περιφέρειας, παραµένοντας πιστοί στη 

δέσµευσή µας ότι θα χρηµατοδοτήσουµε τα αναγκαία ώριµα έργα, προκειµένου να 

εφαρµοστεί ο Περιφερειακός Σχεδιασµός και να καλυφθούν οι ανάγκες των κατοίκων 

σε δράσεις διαχείρισης απορριµµάτων». 

 

 
 ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Υψηλάντη 1, Λαµία 35100,  Τηλ. 22313 51244,  e-mail :grafeiotypou@pste.gov.gr 

Κιν : 6974747048  

 


